
Emri i shërbimit Dhënie me qira/enfiteozë të aseteve të Bashkisë

Përshkrim i shkurtër Ky shërbim mundëson dhënien me qira të aseteve si: ndërtesë, truall, tokë are etj.

Baza ligjore

  Ligji Nr.139/2015“Per Veteqeverisjen Vendore” ,  V.K.M  Nr. 54 date 05.2.2014 “Per percaktimin e 

kritereve  te procedures e te menyres se dhenies me qira, enfiteoze apo kontrata te tjera te pasurive 

shteterore” ,Vendimin e Këshillit Bashkiak Nr. 49 datë 24.05.2021 .

Afati Në varësi të pronës  dhe proçedurës përkatëse.

Tarifa Sipas akteve ligjore dhe nënligjore në fuqi

Dokumente të nevojshëm

a) kërkesën e subjektit për marrje me qira të pasurisë shtetërore;    

b) planbiznesin e hollësishëm për vënien në funksionim të objektit, ku të përshkruhen qartë: plani i 

punësimit, plani i investimeve, si dhe treguesit që do të realizohen;

c) ofertën për vlerën e detyrimit mujor të qirasë;

ç) certifikatën e regjistrimit dhe certifikatën historike të regjistrimit të subjektit në QKR;

d) NUIS-in dhe vërtetimin nga dega e tatimeve se subjekti ka shlyer detyrimet tatimore dhe sigurimet 

shoqërore;

dh) vërtetime nga institucionet përkatëse që nuk është në ndjekje penale, si dhe nuk ka procese 

gjyqësore në lidhje me aktivitetin.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

e)  *dokumentacion  plotësues në varësi të llojit të proçedurës që përfshihet prona.                          

Dokumenti/at e prodhuar si rezultat i shërbimit Kontratë  qiradhënie.



Emri i shërbimit Privatizim të pasurive në administrim të Bashkisë

Përshkrim i shkurter

Ky shërbim mundëson dhënien e informacionit në lidhje me proçedurat e privatizmit të pasurive në 

administrim të Bashkisë

Baza ligjore
V.K.M 926, date 29.12.2014 Për kriteret e vlerësimit të pronës shtetërore, që privatizohet apo

transferohet, dhe proçedurën e shitjes.

  



        

 


